



刘洪坤的弟弟在刘洪坤遗体前长跪不起,失声痛哭。

再见时,却没有了你

片/本报特派记者 邱志强 文/本报特派记者 鞠平 吴金彪

凡人歌
寻常人 不凡事
山东兄弟赴汤蹈火



英雄的骨灰被安放在北京市八宝山烈士骨灰堂。

无数次错过,毕业后再见你时,已经过了11年;是你承诺要带着新婚的妻子做一次远行,如今这个遗憾只会永远让人嗟叹。

昆明到北京有3000多公里,17日,夏洪谦飞越6000里,却无法再与分别11年的老同学拥抱一次,只能对他的遗体深鞠一躬,这个同样要在火与水中拼搏的硬汉子淌下了眼泪。

2000年,刘洪坤与夏洪谦等78名同学考入了公安消防部队昆明指挥学校。在同学眼中,这个清秀的山东兵不怎么爱说话,偶尔的闲暇,同学们爱到操场上打会儿球,而刘洪坤却喜欢看。

“他的学习成绩挺好,在我们同学里他是第一个副团级,是干得最优秀、最出色的,可见他这么多年多么努力。”夏洪谦说,刘洪坤一直是同班同学眼中的骄傲和榜样,得知他牺牲后,分布在全国各地的同学立刻相互联系。“我们都是消防兵,平常工作都挺忙,大家分头向部队请假,最终由我们8个代表所有同学来看看他。”

“去年我路过北京,本来想看看他,可是他忙,我的行程也很满,就错过了。”夏洪谦说,“毕业11年了,因为大家都在消防部队,越是节假日越忙,从来没有同学聚会过,真遗憾没有再见他一面。”8个面对危险从不知惧怕的汉子,一瞬间都红了眼眶。



首钢园区服务公司职员举着自制的悼词牌,向两位英雄告别。



滕州老乡把送行的诗歌放在鲜花旁。

失眠抑郁 精神分裂 癫痫“绿丝带关怀行动” ——山东济南同济中西医结合医院 神经内科专家于峰主任

10月10日是世界精神卫生日,由世界精神卫生联盟提出,为了提高政府、社会、各界、广大群众对精神卫生重要性和迫切性的认识,普及精神卫生知识和对精神疾病的认识,计划10月10日前后在全国开展“世界精神卫生日”宣传活动。

10月10日是10月30日,济南同济中西医结合医院举行2013年世界精神卫生日“发展事业,规范服务,维护权益”的主题,启动失眠抑郁“绿丝带”关怀行动,期间,患者可获得国内权威专家会诊,并可获赠价值高达3000元及更多一非列赠券。失眠抑郁、癫痫并非不治之症,规范合理治疗可治愈。

专家指出,失眠抑郁、精神分裂症、癫痫并不可怕,患上失眠抑郁、精神分裂症、癫痫,要早发现,早治疗,切

莫讳疾忌医。不妨告诉您:“我只是觉得睡不着,现在睡不着,但只要治疗一下就会好的。”然而,传统治疗失眠抑郁、精神分裂症、癫痫的方法就是服用安眠药。一粒不行,加两粒,一粒不行,加几粒,国内的不行,用进口的,有的甚至于用镇静剂来控制症状,从而使病人像机器人一样,减少上瘾,饱受痛苦。更为严重的是长期服用安眠药可导致肝肾功能的损害,诱发高血压、糖尿病、心脏病、男女性功能障碍、肿瘤等,有的精神症状甚至受到更严重的损害,精神痛苦的崩溃。著名演员、小提琴家、心理学家、亿万富翁的自杀等这些都是血的教训。

针对上述弊端,济南同济中西医结合医院神经内科二十余年潜心研究,以“绿色诊疗”的全新理念为指导,将“从理论到临床”的千

年中西医结合西医原理,创造性地提出“CNS神经电生理介入疗法”,该疗法率先采用专业神经电生理检测设备及美国先进神经专业检测设备及美国先进的立体定位技术,进行全面检测病因,立体定位大脑受损的神经纤维部位及神经电生理异常放电及癫痫灶并定位定位修复,使放电回路不再扩散,从根本上治疗癫痫;同时采用生物离子导入技术,将高浓度药物粒子聚集于受损部位,穿透血脑屏障,激活大脑自身的免疫系统,安全绿色,有效解决不易复发,建立强大的防御体系,取得满意疗效。国内权威失眠抑郁专家亲诊,治疗此果有保障。

据悉,在此次关怀行动中,多位国内知名失眠抑郁专家将为济南失眠抑郁及癫痫患者提供专业的诊疗。此次关怀行动的会诊专家都有30余年的丰富临床经验,能针对各种病因引起的失眠抑郁、癫痫及精神分裂症进行分期、分型、分类系统的检查治疗,效果有保障。为应对节假日失眠抑郁、癫痫、精神分裂症患者扎堆就诊,济南同济中西医结合医院派出了充分准备,门诊专家及护理人员等全天在岗,努力做到“接诊每一位患者,服务好每一位患者,治愈每一位患者”。大型失眠抑郁“绿丝带”关怀行动在山东济南启动。据了解,为切实解决失眠抑郁患者的烦恼,济南同济中西医结合医院将在10月10日至10月30日举行大

型失眠抑郁“绿丝带”关怀行动,患者可享受2000元的援助金额。申请援助的条件如下:1. 是多方治疗无效患者;2. 家庭经济困难、低保户、学生;3. 用药出现副作用、耐药性,申请援助成功通过的患者在援助期内可享:1. 免专家检查费、会诊费、咨询费;2. 半价数字化神经电生理检测(可精确检测各类神经电生理病因及定位定位);3. 各项手术费、治疗费、药费援助10%。为了保障服务质量每天限诊15人,就诊者请提前预约。孤独治疗量在初期,战胜失眠、抑郁、精神分裂症、癫痫,你我共携手。失眠、抑郁、癫痫、精神分裂症患者请拨打济南关怀热线:0531-86711120或登录官方精神康复工程网网站:jb.g024.com。